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Postara adasi hatarido: 2017. oktober 18.

Tollal dolgozz!

Feladatok Oss%es/
Elért

pontszam

1.) Szamitsd ki a biivos négyzet hianyz6 szamait! ( A szamok Osszege minden
sorban, oszlopban és atloban egyenld! )

/5 | 76 [107| 13

100 7 | 38

63 | 94 | 125

57 | 88 25

113 | 19

10 pont/

2.) 3 kg 40 %-o0s konyhasooldatot keveriink 5 kg 60 %-os konyhasooldattal. Hany
szazalékos lesz a keverék?

10 pont/
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3.) Az abran lathat6 Gtvonalhal6zat minden sarkan egy tanuld all. Az tGtszakaszok
hossza minden esetben 50 méter. Dénes (D) Istvan (I) helyére, Baldzs (B) pedig
Laci (L) helyére szeretne jutni. Egy sarokban egyszerre csak egy ember
tartozkodhat, és ha valaki elindul valamelyik irdnyba, akkor legalabb a kdvetkezd
sarokig el kell mennie. Hogyan rendezddjenek at a gyerekek, ha az akarjuk, hogy
Feri (F) a lehetd legkevesebb utat tegye meg? Egymassal szemben nem mehetnek,
egy utszakaszon egyszerre csak egy ember tartozkodhat. Az utak szélessége
elhanyagolhato.

10 pont/
4.) Szamitsd ki a kovetkezd kifejezések értékeét!
Ha x + y = z, milyen szamok keriilhetnek az ,,a” és a ,,b” helyére és mennyi a ,,c” értéke?
x+9D+@+1)=z+a
99+x)—(10—y)=2z+b
3 3a? + 6ab
= 5a+10b
A = e D = C = e
10 pont/
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5.) A képen egy benzinkt un. ,,totemoszlop™-a lathato, amely a kt arair6l
tajékoztat.

Hany széazalékkal dragabb a jobb mindségli, 98-as
oktanszdmu benzin az egyszerti 95-6snél?
Hanyszor annyiba keriilne a 98-assal teletankolni a
60 literes autonkat, mint ha 95-6st tankolnank?
Ugyanannyi pénzért hanyszor annyi benzint
vehetilink 98-asbol, mint a 95-6sbol?

10 pont/
6) Egy csalad havi nett6 bevétele 276 000 Ft. Az étkezésre, lakhatasi koltségekre,
szamlakra, valamint egyéb kiadasokra fordithato 6sszegek aranya rendre 10:4:3:6.
Héany forintot lehet kolteni az egyes kiadasi tételekre?

10 pont/
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7.) lgaz vagy hamis?

Két szam hanyadosa nem lehet nulla.

Két szdm hanyadosa csak akkor lehet nulla, ha csak az osztando nulla.

Két szam hanyadosa akkor is nulla, ha az oszt6 nulla

Két szdm hanyadosa csak akkor nulla, ha az osztando és az 0szto is
nulla.

Két szdm hanyadosa akkor lehet nulla, ha az osztand6 nullara végzddik.

10 pont/
8.) Egy vallalkozé megkapja az elvégzett munka dijat és még 20 % .afat.
a) Mekkora 6sszegrol allit ki szamlat a vallalkozo, ha az elvégzett munka dija
150 000 Ft?
b) Mennyi az elvégzett munka dija, ha a kiallitott szamla 105 000 Ft
végosszegii?
10 pont/
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9.) A téglalapbdl kinyirtuk teriiletének 11/16 —od részét, és az abran lathatd
alakzatot kaptuk. Milyenek lehettek az eredeti téglalap méretei?

10 pont/
10.)Harom jol megkiilonboztethetd szabalyos dobokockaval dobunk egyszerre. A
kovetkezd kérdésekre indokold a valaszod!
a) Hany kiilonb6z6 kimenetele lehet a dobasoknak?
b) Hany olyan dobas lehetséges, amelyben a harom kockan kiilonb6z6 szam
van feliil?
c) Mekkora az esélye annak, hogy legalabb két kockan azonos szam van
felul?
10 pont/
100
pont/

Az els6 forduloban elért 6sSzpontszam:
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